

## **BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO**



Núm. 35 Jueves 10 de febrero de 2011 Sec. V-A. Pág. 13546

## V. Anuncios

## A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones ADMINISTRACIÓN LOCAL

- Anuncio del Ayuntamiento de Burgos, por el que se convoca concurso para la licitación pública de servicios de limpieza de los autobuses urbanos y de las dependencias del SAMYT.
- Entidad adjudicadora: Datos generales y datos para la obtención de la información:
  - a) Organismo: Servicio Muncipalizado de Accesibilidad, Movilidad y Transportes (SAMYT).
  - c) Obtención de documentación e información:
    - Dependencia: Servicio Muncipalizado de Accesibilidad, Movilidad y Transportes (SAMYT).
    - 2) Domicilio: Parque Virgen del Manzano, 1.
    - 3) Localidad y código postal: Burgos, 09004.
    - 7) Dirección de Internet del perfil del contratante: http://www.aytoburgos.es/perfil-del-contratante.
    - 8) Fecha límite de obtención de documentación e información: Hasta la finalización del plazo para presentar ofertas.
  - d) Número de expediente: 67/10 con.
- 2. Objeto del contrato:
  - a) Tipo: Servicios.
  - b) Descripción: Contratar los servicios de limpieza de los 62 autobuses urbanos y de las dependencias del SAMYT.
- 3. Tramitación y procedimiento:
  - a) Tramitación: Ordinaria.
  - b) Procedimiento: Abierto.
- 5. Presupuesto base de licitación:
  - a) Importe total: 165.790 euros.
- 7. Requisitos específicos del contratista:
  - a) Clasificación (grupo, subgrupo y categoría): Grupo U, Subgrupo 1, Categoría
     A.
- 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:
  - a) Fecha límite de presentación: Hasta las 13:00 horas del día 14 de marzo de 2011.
  - c) Lugar de presentación:
    - Dependencia: Servicio Muncipalizado de Accesibilidad, Movilidad y Transportes (SAMYT).
    - 2) Domicilio: Parque Virgen del Manzano,1.
    - 3) Localidad y código postal: Burgos, 09004.
- 9. Apertura de Ofertas:
  - b) Dirección: Servicio Muncipalizado de Accesibilidad, Movilidad y Transportes (SAMYT).
  - c) Localidad y código postal: Burgos, 09004.



## **BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO**



Núm. 35 Jueves 10 de febrero de 2011 Sec. V-A. Pág. 13547

- d) Fecha y hora: A las 13:00 horas del día 21 de marzo de 2011.
- 10. Gastos de publicidad: Por cuenta del adjudicatario.
- 11. Fecha de envío del anuncio al "Diario Oficial de la Unión Europea": 1 de febrero de 2011.

Burgos, 24 de enero de 2011.- El Presidente del Servicio Municipalizado de Accesibilidad, Movilidad y Transportes (SAMYT).

ID: A110006131-1